

প্রচ্ছদ, গবেষণা সংবাদ, এন্ট্রি প্রবাহ, সরলীকরণ ও নিষেধাজ্ঞা, ডিএল ২০/২০২৩ এর সকল খবর

মার্চ 16, 2023

এন্ট্রি প্রবাহ, সরলীকরণ এবং নিষেধাজ্ঞা, ডিএল 20/2023 এর সমস্ত খবর

সিনেট কুট্রোর ট্র্যাঞ্জেডির পরে অনুমোদিত ডিক্রির আইনে রূপান্তরের প্রক্রিয়া শুরু করেছে



কুট্রো ট্র্যাঞ্জেডির পরে সরকার কর্তৃক প্রত্যাশিত প্রবেশ প্রবাহ এবং অনিয়মিত অভিবাসনের বিরুদ্ধে লড়াই সম্পর্কিত নতুন নিয়মগুলি ১০ ই মে এর মধ্যে আইনে রূপান্তরিত করতে হবে।

এখানে [20 মার্চ 10 এর ডিক্রি আইন নং 2023](#) দ্বারা প্রবর্তিত সমস্ত প্রধান উদ্ভাবনের একটি সারসংক্ষেপ রয়েছে যার জন্য ইতিমধ্যে সিনেটে আইনে রূপান্তরের প্রক্রিয়া শুরু হয়েছে ([এএস 591](#))।

বিদেশী কর্মীদের বৈধ প্রবেশের প্রবাহের পরিকল্পনা করার নতুন উপায়

বর্তমান আইন অনুসারে (লেজিসলেটিভ ডিক্রি নং 3/286 এর অনুচ্ছেদ 98) এন্ট্রি প্রবাহের পরিকল্পনা প্রধানত দুটি যন্ত্রের মাধ্যমে পরিচালিত হওয়া উচিত: **প্রবাহসম্পর্কিত বার্ষিক ডিক্রি এবং প্রবেশ প্রবাহের** সংজ্ঞার জন্য সাধারণ নির্দেশিকা সম্বলিত একটি তিন বছরের পরিকল্পনা নথি। এটি গ্রহণের জন্য পরিকল্পিত দীর্ঘ এবং জটিল পরামর্শ প্রক্রিয়ার কারণে, গৃহীত সর্বশেষ নীতি নথিটি ছিল তিন বছরের সময়কাল 2004-2006 (13 মে 2005 এর রাষ্ট্রপতির ডিক্রি) সম্পর্কিত। এইভাবে ফ্লো ডিক্রি পরিকল্পনা নথির একটি বাস্তবায়নকারী উপকরণ থেকে একক পরিমাপে পরিণত হয়েছে যার মাধ্যমে সরকার প্রতি বছর কাজের কারণে ইতালিতে প্রবেশের জন্য বিদেশীদের সর্বাধিক কোটা স্থাপন করে।

নতুন ডিক্রি (অনুচ্ছেদ ১) দ্বারা **প্রবর্তিত সংশোধনীটি** বলবৎ বিধানগুলির ব্যতিক্রম হিসাবে, **২০২৩-২০২৫ সালের তিন বছরের সময়কালের জন্য কাজের কারণে প্রবেশ প্রবাহের উপর একটি তিন বছরের ডিক্রি** গৃহীত হয়, যা ব্যাপক পরামর্শের পরে মন্ত্রিপরিষদের প্রেসিডেন্সি কর্তৃক অনুমোদিত হয়। তিন বছরের ডিক্রিতে প্রবেশ প্রবাহের সংজ্ঞা এবং প্রতিটি বছরের জন্য সর্বাধিক প্রবেশ কোটার জন্য সাধারণ মানদণ্ড উভয়ই নির্দেশ করা হবে। এই ডিক্রিতে এমন রাজ্যগুলির কর্মীদের জন্যও কোটা সংরক্ষিত থাকতে পারে যারা অনিয়মিত অভিবাসী পাচারে অন্তর্ভুক্তি থেকে উদ্ভূত ব্যক্তিগত সুরক্ষার ঝুঁকি সম্পর্কে মিডিয়া প্রচারাভিযান প্রচারের প্রতিশ্রুতি দেয়। নির্দিষ্ট প্রয়োজনের মুখে, বার্ষিক প্রবাহের উপর অতিরিক্ত ডিক্রিগুলি যে কোনও ক্ষেত্রে তিন বছরের সময়কালে গৃহীত হতে পারে।

পরিশেষে, নতুন নিয়মে বলা হয়েছে যে কোটার অভাবে **গৃহীত হবে না** এমন আবেদনগুলি সম্ভবত অগ্রাধিকার হিসাবে এবং আবেদন পুনর্নবীকরণের পরে, কোটার মধ্যে পরীক্ষা করা যেতে পারে যা পরবর্তীকালে উপলব্ধ হবে।

কাজের ছাড়পত্র প্রদানের পদ্ধতিগুলি সহজ এবং ত্বরান্বিত করার ব্যবস্থা

প্রবর্তিত **ব্যবস্থাগুলি (অনুচ্ছেদ ২) আইনী ডিক্রি নং ৭৩/২০২২** দ্বারা কার্যকর বিধানগুলি থেকে অপসারণের মাধ্যমে প্রদত্ত সরলীকরণগুলিকে স্থিতিশীল করে এবং যা ইতিমধ্যে ২০২২ সালের প্রবাহ ডিক্রির অধীনে জমা দেওয়া কাজের ছাড়পত্রের আবেদনগুলি পরীক্ষা করার জন্য পরীক্ষামূলকভাবে গৃহীত হচ্ছে।

বিশেষ করে, কাজের অনুমোদন প্রদানের সময়সীমা কার্যকর করার জন্য, এমনকি মৌসুমী, এটি আশা করা যায় যে, **আবেদন জমা দেওয়ার 60 দিনের পরে, ইমিগ্রেশনের জন্য একক ডেস্ক যে কোনও ক্ষেত্রে কাজ করার অনুমোদন ইস্যু** করে, এমনকি যদি সেগুলি অর্জিত নাও হয়, প্রাথমিক পর্যায়ে, উপযুক্ত পুলিশ সদর দফতর দ্বারা, কাজ করার অনুমোদন প্রদানে বাধা সৃষ্টিকারী যে কোনও উপাদান সম্পর্কে তথ্য।

এটি বর্তমানে অভিজ্ঞতার চেয়ে দীর্ঘমেয়াদী (অর্থাৎ 30 দিন), তবে এর পরে অনুমোদনটি স্বয়ংক্রিয়ভাবে জারি করা হবে এবং এন্ট্রি ভিসা ইস্যু করার জন্য মূল দেশগুলির ইতালীয় কূটনৈতিক প্রতিনিধিদের কাছে প্রেরণ করা হবে। যেহেতু আবেদনের 20 দিনের মধ্যে ভিসা ইস্যু করার বিধান করা নিয়মের স্থিতিশীলতা প্রবর্তন করা হয়নি ([অনুচ্ছেদ ৪২, লেজিসলেটিভ ডিক্রি ৭৩/২০২২ এর অনুচ্ছেদ ৩](#)), পরবর্তী ইস্যুর জন্য ৯০ দিনের সাধারণ সময়সীমা রিটার্ন ([অনুচ্ছেদ ৫, অনুচ্ছেদ ৮](#), রাষ্ট্রপতির ডিক্রি ৩৯৪/৯৯, অভিবাসন সম্পর্কিত সমন্বিত আইনের বাস্তবায়ন প্রবিধান)

লেজিসলেটিভ ডিক্রি নং ২৮৬/৯৮ (অনুচ্ছেদ ২৪ বিআইএস) এর অধীনে প্রবর্তিত একটি নতুন অনুচ্ছেদে **সমষ্টিগত চুক্তির বিধানগুলি মেনে চলা এবং জমা দেওয়া অনুরোধের সংখ্যার পর্যাপ্ততা সম্পর্কিত চেকগুলিতে সরলীকরণগুলিও স্থিতিশীল করা হয়েছে।** এছাড়াও এই ক্ষেত্রে এটি সর্বশেষ প্রবাহ ডিক্রির অধীনে [পরীক্ষামূলক ভিত্তিতে](#) ইতিমধ্যে প্রয়োগ করা একটি পদ্ধতি, এবং ইতিমধ্যে 286 এবং 98 এর জন্যও [নিশ্চিত](#) করা হয়েছে, যার মতে, রাজস্ব সংস্থার সহযোগিতায় জাতীয় শ্রম পরিদর্শক কর্তৃক নমুনা পরীক্ষার প্রতি পক্ষপাত ছাড়াই, বিদেশী কর্মীদের নিয়োগের জন্য বর্তমান আইন দ্বারা প্রয়োজনীয় চুক্তির শর্তাবলী মেনে চলার যাচাইকরণের দায়িত্ব দেওয়া হয়েছে। পেশাদার এবং নিয়োগকর্তাদের সংগঠন। এই চেকগুলির ইতিবাচক ফলাফলের ক্ষেত্রে, নিয়মটিতে বিধান রয়েছে যে একটি নির্দিষ্ট **হলফনামা** জারি করা হবে যা নিয়োগকর্তাকে অবশ্যই বিদেশী কর্মীর কর্মসংস্থানের অনুরোধের সংযুক্তি হিসাবে উপস্থাপন করতে হবে।

বিদেশে প্রশিক্ষণ কোর্স জোরদারের পদক্ষেপ

নতুন বিধিমালার ([অনুচ্ছেদ ৩, অনুচ্ছেদ ১](#)) লক্ষ্য [বিদেশে প্রশিক্ষিত](#) কর্মীদের জন্য সংরক্ষিত এন্ট্রি চ্যানেলকে শক্তিশালী ও পুনরায় চালু করা, যাতে অন্যান্য শ্রেণীর বিদেশী কর্মী, এমনকি মূল দেশে বিশেষ শিক্ষা ও প্রশিক্ষণ প্রোগ্রাম সম্পন্ন করা **কর্মীরাও ফ্লো ডিক্রি দ্বারা প্রদত্ত কোটার বাইরে প্রবেশ করতে পারে।**

নতুন বিধিমালায় আরও বলা হয়েছে, শ্রম ও সামাজিক নীতি মন্ত্রণালয়কে **এমন গাইডলাইন** গ্রহণ করতে হবে যার মাধ্যমে পেশাদার ও নাগরিক-ভাষাগত প্রশিক্ষণ কর্মসূচি প্রস্তুতের নতুন পদ্ধতি প্রতিষ্ঠা করা হবে এবং তাদের মূল্যায়নের মানদণ্ড চিহ্নিত করা হবে। অধিকন্তু, একই মন্ত্রণালয়, তার নিজস্ব যন্ত্রসংস্থা এবং অভ্যন্তরীণ সংস্থাগুলির সহায়তায়, তৃতীয় দেশে প্রশিক্ষণ ও কর্মসংস্থান সেবার ক্ষেত্রে পরিচালিত সরকারী ও বেসরকারী বিষয়গুলির সাথে সহযোগিতা চুক্তি এবং প্রযুক্তিগত চুক্তির শর্তাবলী প্রচার করতে সক্ষম হবে।

আবাসিক পারমিটকে পড়াশোনা থেকে কোটার বাইরে কাজ করার অনুমতিতে রূপান্তর

নতুন বিধিমালায় প্রবর্তিত উদ্ভাবনের মধ্যে ([অনুচ্ছেদ ৩, অনুচ্ছেদ ২](#)) এমন বিধান রয়েছে যা অনুযায়ী **অধ্যয়ন ও প্রশিক্ষণের উদ্দেশ্যে জারি করা রেসিডেন্স পারমিট কোটার বাইরে রূপান্তরিত করা যেতে পারে।**

এটি এমন একটি নিয়ম যা নতুন অনিয়ম সৃষ্টি রোধ করে এবং শ্রমবাজারে বিদেশীদের স্থিতিশীল সংহতকরণ এবং সক্রিয় অংশগ্রহণকে উত্সাহিত করে। লেজিসলেটিভ ডিক্রি ১৩০/২০২০ এর বিধানের সাথে সামঞ্জস্য রেখে, যা বিশেষ সুরক্ষা, নাগরিকত্ব অর্জন, অপ্ৰাপ্তবয়স্কদের সহায়তার জন্য, ধর্মীয় কারণে এবং চিকিত্সা যত্নের জন্য সহ বিভিন্ন ধরনের আবাসিক পারমিটের কাজের উদ্দেশ্যে আবাসিক পারমিটে রূপান্তরযোগ্যতা প্রসারিত করেছে, নতুন নিয়মের জন্য ধন্যবাদ, অধ্যয়নের উদ্দেশ্যে আবাসিক পারমিটগুলি সম্পূর্ণরূপে কাজে রূপান্তরিত হয়। প্রয়োজন ছাড়াই, যেমনটি আজ অবধি ছিল, প্রবাহের ডিক্রি গ্রহণের জন্য অপেক্ষা করা। কোটার বাইরে রূপান্তর করার সম্ভাবনা, পূর্বে কেবলমাত্র যারা ইতালিতে স্নাতক ডিগ্রি, **স্নাতকোত্তর ডিগ্রি বা ডক্টরেট** অর্জন করেছিলেন তাদের জন্য সরবরাহ করা হয়েছিল, এখন সাধারণত [অধ্যয়ন / প্রশিক্ষণের উদ্দেশ্যে আবাসিক পারমিটের](#) সমস্ত ধারকদের জন্য প্রসারিত হয়।

নবায়নকৃত রেসিডেন্স পারমিটের মেয়াদ

নতুন নিয়মে ([অনুচ্ছেদ ৪](#)) স্থায়ী কাজের জন্য, স্ব-কর্মসংস্থানের জন্য বা পারিবারিক **পুনর্মিলনের জন্য জারি করা রেসিডেন্স পারমিটের মেয়াদ, পুনর্নবীকরণের সময় পরিবর্তন** করা হয়েছে। বিশেষ করে, এই পারমিটগুলির সর্বাধিক দুই বছরের মেয়াদ ের নিয়মটি প্রথম ইস্যু পর্যায়ে রয়ে গেছে, তবে এখন এটি বিধান করা হয়েছে যে যখন এই পারমিটগুলির পুনর্নবীকরণের জন্য অনুরোধ করা হয়, তখন এটি আজকের মতো **দুটির**

পরিবর্তে সর্বোচ্চ তিন বছরের জন্য ব্যবস্থা করা যেতে পারে। এইভাবে, প্রথম পুনর্নবীকরণের শেষে, আইন দ্বারা প্রদত্ত অন্যান্য প্রয়োজনীয়তার উপস্থিতিতে, বিদেশী সরাসরি [দীর্ঘমেয়াদী বাসিন্দাদের জন্য আবাসিক অনুমতির](#) জন্য অনুরোধ করতে পারে।

বিশেষ সুরক্ষার জন্য আবাসিক অনুমতিতে পরিবর্তন

নতুন ডিক্রিটি [বিশেষ সুরক্ষা](#) পাওয়ার শর্তগুলিকে আরও সীমাবদ্ধ অর্থে সংশোধন করে, এমন একটি প্রতিষ্ঠান যা ব্যক্তিকে বহিষ্কার বা পুনর্বাসন থেকে রক্ষা করার জন্য সরবরাহ করা হয় যেখানে তিনি জাতি, লিঙ্গ, যৌন অভিমুখীতা, লিঙ্গ পরিচয়, ভাষা, নাগরিকত্ব, ধর্ম, রাজনৈতিক মতামতের ভিত্তিতে নিপীড়নের শিকার হতে পারেন। ব্যক্তিগত বা সামাজিক অবস্থা, বা অন্য কোনও রাজ্যে ফেরত পাঠানোর ঝুঁকি নিতে পারে যেখানে তিনি নিপীড়ন থেকে সুরক্ষিত নন। একই সময়ে, সমস্ত পরিস্থিতিতে বিশ্বাস করার যুক্তিসঙ্গত কারণ রয়েছে যে বহিরাগতরা বহিষ্কারের ক্ষেত্রে নির্যাতন বা অমানবিক বা অবমাননাকর আচরণ বা মানবাধিকারের নিয়মতান্ত্রিক এবং গুরুতর লঙ্ঘনের শিকার হওয়ার ঝুঁকি রয়েছে। আইনী ডিক্রি 173/2020 স্পষ্টভাবে বিদেশীকে জাতীয় অঞ্চল থেকে বহিষ্কারের সম্ভাবনাকে বাদ দেয়, যদি এটি কারও ব্যক্তিগত এবং পারিবারিক জীবনের প্রতি শ্রদ্ধার অধিকারলঙ্ঘন করে। বিশেষত, প্রশাসনকে, সেই বিধানগুলির ভিত্তিতে, সংশ্লিষ্ট ব্যক্তির পারিবারিক বন্ধন, ইতালিতে তার প্রকৃত সামাজিক সংহতকরণ, জাতীয় অঞ্চলে তার বসবাসের সময়কাল এবং মূল দেশের সাথে পারিবারিক, সাংস্কৃতিক বা সামাজিক বন্ধনের অস্তিত্ববিবেচনা করতে হয়েছিল।

নতুন নিয়মগুলি (অনুচ্ছেদ 7) আইনী ডিক্রি 173/2020 দ্বারা প্রবর্তিত উদ্ভাবনগুলি বাতিল করেছে, এইভাবে **বহিষ্কারব্যক্তির শিকড়ের জন্য গুরুতর ক্ষতিকারক হতে পারে এমন সত্যের উপর জোর সরিয়ে দিয়েছে।**

নতুন নিয়মে আরও বলা হয়েছে যে বিশেষ সুরক্ষার জন্য রেসিডেন্স পারমিট (দুই বছর স্থায়ী) **কেবল একবার এবং এক বছরের বেশি নবায়ন করা যাবে না।** আইন দ্বারা নির্ধারিত শর্তগুলি পূরণ করা হলে, এই অনুমতিটিকে কাজের উদ্দেশ্যে পারমিটে রূপান্তর করা সম্ভব।

একটি ট্রানজিশনাল রেগুলেশন কল্পনা করা হয়েছে, যার অনুসারে **বাতিল বিধিগুলি ডিক্রি-আইন (11 মার্চ 2023) কার্যকর হওয়ার আগে তারিখে জমা দেওয়া বিশেষ সুরক্ষার স্বীকৃতির জন্য আবেদনগুলির** ক্ষেত্রে প্রযোজ্য হবে, পাশাপাশি বিদেশী ইতিমধ্যে উপযুক্ত পুলিশ সদর দফতর থেকে বিশেষ সুরক্ষার জন্য আবেদন জমা দেওয়ার আমন্ত্রণ পেয়েছে।

কৃষি খাতে শ্রমিকদের প্রবেশ সহজতর করা এবং কৃষি মাফিয়াদের বিরুদ্ধে লড়াই করার নিয়মাবলী

নতুন বিধিমালায় (অনুচ্ছেদ-৫) বলা হয়েছে, কৃষি খাতের যেসব নিয়োগকর্তা ফ্লো ডিক্রির আওতায় কৃষি শ্রমিক বরাদ্দের জন্য আবেদন করেছেন, কিন্তু কোটার অভাবে শ্রমিক নিয়োগে ব্যর্থ হয়েছেন, তারা পরবর্তী ফ্লো ডিক্রিতে নির্ধারিত কোটার অধীনে নতুন আবেদনকারীদের চেয়ে অগ্রাধিকার পেতে পারেন। জাতীয় বাজারকে কৃষি-খাদ্য অপরাধ থেকে রক্ষা করার জন্য নতুন বিধিমালায় কৃষি-খাদ্য পণ্যের গুণগত মান ও জালিয়াতি দমনের জন্য কেন্দ্রীয় ইন্সপেক্টরেটের কর্মীদের উচ্চ পেশাদারিত্বের ক্ষেত্রে শ্রেণিবদ্ধ এবং কর্মকর্তা এলাকায় বিচারবিভাগীয় পুলিশ কর্মকর্তার যোগ্যতা; সহকারী এলাকায় এবং অপারেটর এলাকায় অবশিষ্ট কর্মীরা বিচার বিভাগীয় পুলিশ কর্মকর্তা।

অভিবাসী কেন্দ্র

টেম্ভার **স্পেসিফিকেশনে প্রদত্ত বাধ্যবাধকতাগুলি ঠিকাদার কর্তৃক গুরুতরভাবে পূরণ না করার কারণে** অভিবাসী কেন্দ্রগুলির পরিচালনায় অসাধারণ পরিস্থিতি মোকাবেলার লক্ষ্যে সরকার (অনুচ্ছেদ 6) বিধানও চালু করেছে, যেখানে চুক্তি সম্পাদনের তাত্ক্ষণিক সমাপ্তি মৌলিক অধিকার রক্ষার পাশাপাশি কর্মসংস্থানের সুরক্ষার জন্য স্থগিত করা যায় না এমন পরিষেবাগুলির ধারাবাহিকতার সাথে আপস করতে পারে। এটি বিশেষত কল্পনা করা হয় যে, এই জাতীয় ক্ষেত্রে প্রিফেক্ট কোম্পানির অসাধারণ এবং অস্থায়ী পরিচালনার জন্য এক বা একাধিক কমিশনার নিয়োগ করতে পারেন (চুক্তি সম্পাদনের মধ্যে সীমাবদ্ধ) এবং একই সময়ে, বিজ্ঞপ্তির পূর্বপ্রকাশ ছাড়াই কেন্দ্রের পরিচালনার জন্য একটি নতুন চুক্তির সরাসরি পুরস্কারের প্রক্রিয়া শুরু করতে পারেন।

বিধানে উল্লিখিত **অভিবাসী কেন্দ্রগুলি** হ'ল:

- সরকারী প্রথম অভ্যর্থনা কেন্দ্র এবং অস্থায়ী অভ্যর্থনা সুবিধা - সিএএস (যেখানে আন্তর্জাতিক সুরক্ষার জন্য আবেদনকারীদের গ্রহণ করা হয়);
- হটস্পট (সিডি) হটস্পট, যেখানে সমুদ্রে উদ্ধার অভিযানের ফলস্বরূপ (বা সীমান্তের অনিয়মিত পারাপারের সময় সনাক্ত করা হয়) জাতীয় অঞ্চলে আগত বিদেশীরা উদ্ধার এবং প্রাথমিক চিকিত্সার প্রয়োজনে একত্রিত

হয়;

- প্রত্যাবর্তনের জন্য ডিটেনশন সেন্টার, যেখানে বহিষ্কারের আদেশ কার্যকর না হওয়া পর্যন্ত বিদেশীদের আটক করা হয়

প্রত্যাবাসন কেন্দ্র (সিপিআর) প্রসঙ্গে, নতুন নিয়মগুলি (**অনুচ্ছেদ 10**) কেন্দ্রগুলি সনাক্তকরণ, অধিগ্রহণ বা সম্প্রসারণের সময়, জনসাধারণের চুক্তির কোড থেকে বাদ দেওয়ার সম্ভাবনাও সরবরাহ করে, যা পদ্ধতিপরিচালনায় আরও বেশি গতির অনুমতি দেয়। ৩১ ডিসেম্বর ২০২৫ পর্যন্ত ডিরোগেশনের কার্যকারিতা সীমিত। তবে এটি মাফিয়া বিরোধী আইন এবং প্রতিরোধ ব্যবস্থার কোডের বিধানগুলি মেনে চলা সাপেক্ষে করা হয়।

অনিয়মিত অভিবাসন প্রতিরোধ ও মোকাবেলার নিয়মাবলী

নতুন ডিক্রির ৮ নং **অনুচ্ছেদে** একদিকে **অবৈধ অভিবাসন সম্পর্কিত** অপরাধের জন্য **শাস্তি কঠোর করার** লক্ষ্যে শাস্তিমূলক বিধান রয়েছে (সংশ্লিষ্ট ন্যূনতম এবং সর্বোচ্চ কারাদণ্ডের সীমা এক বছর বাড়ানো) এবং অন্যদিকে, **অবৈধ অভিবাসন সম্পর্কিত অপরাধের ফলস্বরূপ মৃত্যু ও আঘাতের নতুন অপরাধের ব্যবস্থা করা।**

এই নতুন অপরাধের জন্য, গুরুতর শাস্তি কল্পনা করা হয়েছে:

- এক বা একাধিক লোকের গুরুতর বা খুব গুরুতর আঘাতের জন্য 10 থেকে 20 বছর পর্যন্ত;
- একজন ব্যক্তির মৃত্যুর জন্য 15 থেকে 24 বছর;
- 20 থেকে 30 বছর পর্যন্ত বেশ কয়েকটি মানুষের মৃত্যুর জন্য।

এটি একটি সাধারণ অপরাধ, কারণ এটি **যে কেউ** দ্বারা সংঘটিত হতে পারে - টিইউ অভিবাসনের বিধান লঙ্ঘন করে - নতুন অনুচ্ছেদের অনুচ্ছেদ 1 এ বর্ণিত আচরণগুলির মধ্যে একটি, যথা: রাষ্ট্রের অঞ্চলে বিদেশীদের **প্রচার, পরিচালনা, সংগঠিত, অর্থায়ন বা পরিবহন পরিচালনা** করা বা **অবৈধভাবে** তাদের প্রবেশের লক্ষ্যে অন্যান্য কাজ সম্পাদন করা। রাষ্ট্রের অঞ্চলে, বা অন্য কোনও রাজ্যে যার ব্যক্তি নাগরিক নন বা স্থায়ী বসবাসের অনুমতি নেই। মামলার পরিপূরক হিসাবে, পরিবহন বা প্রবেশ এমনভাবে পরিচালিত হতে হবে যাতে ব্যক্তিদের **তাদের জীবন বা সুরক্ষার জন্য বিপদের** সম্মুখীন করা যায় বা তাদের **অমানবিক** বা অবমাননাকর আচরণের শিকার হতে হয়। আমাদের আইনি ব্যবস্থায় ইতিমধ্যে প্রদত্ত অপরাধের অনুমানের তুলনায় নতুন ধরনের অপরাধকে চিহ্নিত করে এমন অতিরিক্ত উপাদানটি (অনুচ্ছেদ 12, অনুচ্ছেদ 1, টিইউআই), হ'ল কোনও ঘটনার অবাঞ্ছিত কারণ যা স্থানান্তরিত ব্যক্তিদের ক্ষতি করে, বা যে কোনও ক্ষেত্রে অবৈধ অভিবাসন ক্রিয়াকলাপের সাপেক্ষে। নতুন অপরাধের বিষয়ে, এটিও বিধান করা হয়েছে যে ইতালীয় **এখতিয়ারের** অস্তিত্বের উদ্দেশ্যে, ঘটনাটি (মৃত্যু বা আঘাত) ইতালীয় অঞ্চলে **অবৈধ প্রবেশের** লক্ষ্যে আচরণের ক্ষেত্রে ইতালীয় রাষ্ট্রের অঞ্চলের বাইরে ঘটেছিল তা প্রাসঙ্গিক নয়।

পরিশেষে, **বহিষ্কার এবং আন্তর্জাতিক সুরক্ষা প্রদানের বিষয়ে আপিল এবং সিদ্ধান্তের ক্ষেত্রে কিছু পরিবর্তন** প্রবর্তন করা হয়। বিশেষ করে (**অনুচ্ছেদ ৯**) বলা হয়েছে যে, আন্তর্জাতিক সুরক্ষার জন্য আবেদনের সিদ্ধান্তের বিরুদ্ধে আপিল করার জন্য ষাট দিনের সময়কাল (ত্রিশ দিনের সাধারণ সময়সীমার পরিবর্তে) কেবল তখনই প্রযোজ্য হবে যখন আবেদনকারী বিদেশে থাকেন এবং বিদেশে বসবাস না করলে। তদুপরি, বহিষ্কারের ডিক্রির সীমানার সাথে সহকার্যকর করার জন্য শাস্তির ন্যায়বিচারের বৈধতার প্রয়োজনীয়তা দূর করা হয়, যদি **বহিষ্কারটি** বিচারক কর্তৃক নিরাপত্তা ব্যবস্থা হিসাবে বা বিকল্প অনুমোদন বা আটকের বিকল্প হিসাবে আদেশ দেওয়া হয়।

পরিশেষে, বিদেশী নাগরিককে আবাসিক অনুমতি **প্রত্যাখ্যানের বিষয়ে অবহিত করা হলে পনের ো দিনের মধ্যে জাতীয় অঞ্চল ত্যাগের নোটিশ দেওয়ার** প্রক্রিয়াটি বিলুপ্ত করা হয়।

বর্তমান আইন অনুসারে, যদি কর্তৃপক্ষ আবাসিক অনুমতির জন্য আবেদন প্রত্যাখ্যান করে, তবে প্রত্যাখ্যানের বিজ্ঞপ্তি উপলক্ষে কোয়েস্টার বিদেশীকে নির্দেশিত সীমান্ত পুলিশ পোস্টে উপস্থিত হওয়ার জন্য এবং স্বেচ্ছায় রাজ্যের অঞ্চল ত্যাগ করার জন্য পনের ো কার্যদিবসের বেশি সময় দেয় না। প্রবর্তিত সংশোধনীর পরে, এই সম্ভাবনাটি আর মঞ্জুর করা হয় না, এটি বোঝা যাচ্ছে যে কোনও রিটার্ন পদ্ধতি টিইউআই-এর অনুচ্ছেদ 9 অনুসারে যে কোনও ক্ষেত্রে স্বেচ্ছায় বা বাধ্যতামূলক প্রস্থানের ব্যবস্থা করতে পারে।

আরও দেখুন:

[20 মার্চ 10 এর ডিক্রি আইন নং 2023](#)

আইনে রূপান্তর প্রক্রিয়া ([AS 591](#))

ফিরে

ওয়ার্ক রেসিডেন্স পারমিট

আরও দেখুন

সংবাদ



প্রবাহ, তিন বছরের চাহিদা পরিকল্পনা নিয়ে কাজ করা



এন্ট্রি প্রবাহ, ন্যাশনাল লেবার ইন্সপেক্টরেট ডিএল 20/2023 এর সংবাদটি চিত্রিত করে

IL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA

Visti gli articoli 77 e 87, quinto comma, della Costituzione;

Visto il decreto legislativo 25 luglio 1998, n. 286, recante «Testo unico delle disposizioni concernenti la disciplina dell'immigrazione e norme sulla condizione dello straniero»;

Disporre le deroghe necessarie e i processi di adattamento

sul piano nazionale. Il medesimo decreto indica inoltre le quote massime di ingresso di lavoratori stranieri, per le causali stabilite dal decreto-legislativo 25 luglio 1998, n. 286, per ciascuno degli anni del triennio di riferimento.

4. Qualora se ne ravvisi l'opportunità, ulteriori decreti possono essere adottati durante il triennio, secondo la procedura di cui ai commi 2 e 3. Le istanze eccedenti i limiti del decreto di cui al comma 1 possono essere esaminate nell'ambito delle quote che si rendono successivamente disponibili con gli ulteriori decreti di cui al presente comma. Il rinnovo della domanda non deve essere accompa-

প্রবেশ প্রবাহ এবং অনিয়মিত অভিবাসন নিয়ন্ত্রণ, ডিএল অনুমোদিত

সংশ্লিষ্ট > সকল খবর দেখুন



সাইটম্যাপ আইনি এবং গোপনীয়তা যোগাযোগ প্রত্নতাত্ত্বিক সাইট